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cualquier medio, hayan realizado o comunicado los "técnicos de la 
Administración", alertando sobre "decisiones y actos jurídicos sin 
suficiente cobertura de fiscalización que llevan aparejados muy 
relevantes compromisos económicos que derivarán, si no se les 
pone remedio urgente, en un riesgo muy evidente para la 
estabilidad financiera de esta comunidad". 
 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario 
Socialista. 
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PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 21 de diciembre de 2023, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite la siguiente 
iniciativa y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 Publicada la proposición no de ley, los grupos parlamentarios podrán presentar enmiendas hasta el día 
anterior al de comienzo de la sesión en la que haya de debatirse. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 21 de diciembre de 2023. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/PNLP-0075 - 1103004. Proposición no de ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste 
al Gobierno riojano a instar, a su vez, al Gobierno de España a que, teniendo en cuenta las graves 
afecciones contra el paisaje, la agricultura, la biodiversidad y el patrimonio cultural, tome las medidas 
oportunas para que no continúen los trámites del proyecto de infraestructuras de evacuación de la línea 
aérea de alta tensión "LAAT 400 KV SET Fréscano‒SET Promotores Jundiz" que discurre por nuestra 
comunidad. 

  Cristina Maiso Fernández ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 El Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo dispuesto en los artículos 149 y concordantes del 
vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente proposición no de ley ante el Pleno: 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 El Boletín Oficial del Estado del pasado 6 de diciembre de 2023 publicaba la Resolución de 24 de 
noviembre de 2023 de la Dirección General de Calidad y Evaluación Ambiental del Ministerio para la 
Transición Ecológica y el Reto Demográfico, por la que se aprueba la declaración de impacto ambiental del 
proyecto "Parques fotovoltaicos Tara y Umiko y sus infraestructuras de evacuación, en las provincias de 
Zaragoza, Navarra, La Rioja, Álava y Burgos". 
 Este proyecto, que atraviesa nuestra comunidad desde Alfaro hasta Briñas a través de veintinueve 
municipios, supone un irreparable impacto y graves afecciones para el paisaje, la flora y la fauna al atravesar 
varias zonas naturales protegidas, otras que forman parte del patrimonio histórico cultural, el Camino de 
Santiago, el paisaje de la vid y el vino, y zonas agrícolas de interés. 
 Es por ello que el Grupo Parlamentario Popular presenta la siguiente 

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

 El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno riojano a instar, a su vez, al Gobierno de España a que, 
teniendo en cuenta las graves afecciones contra el paisaje, la agricultura, la biodiversidad y el patrimonio 
cultural, tome las medidas oportunas para que no continúen los trámites del proyecto de infraestructura de 
evacuación de la línea aérea de alta tensión LAAT 400 kV SET Fréscano‒SET Promotores Jundiz que 
discurre por nuestra comunidad. 
 Logroño, 12 de diciembre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Cristina Maiso 
Fernández.  
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PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Respuestas a preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 21 de diciembre de 2023, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha tomado conocimiento de las respuestas a 
las siguientes preguntas de contestación escrita y ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 21 de diciembre de 2023. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/PE-0303 - 1101945. Pregunta con respuesta escrita relativa a qué porcentaje de la energía eléctrica 
que se genera anualmente en La Rioja es energía de las denominadas renovables. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que las cifras son las siguientes: 47,41 % 
y 69,38 %, correspondientes al porcentaje de renovables sobre generación y porcentaje de renovables sobre 
consumo, respectivamente.  
 Logroño, 15 de diciembre de 2023. La consejera de Economía, Innovación, Empresa y Trabajo Autónomo: 
Belinda León Fernández. 
 
 

11L/PE-0405 - 1102636. Pregunta con respuesta escrita relativa a las propuestas concretas de actuación 
que se van a realizar durante el año 2024 por parte del Gobierno de La Rioja sobre el turismo de 
naturaleza en la Reserva de la Biosfera de los valles del Leza, Jubera, Cidacos y Alhama "como actividad 
generadora de empleo e ingresos en el medio rural de forma sostenible, manteniendo las líneas 
asociadas al turismo de estrellas y a las rutas del silencio". 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que concretamente desde la Dirección 
General de Medio Natural y Paisaje se realizan las rutas guiadas en la Reserva de la Biosfera con proyecto 
"Rutas del silencio" y el turismo astronómico con el programa "Noches estrelladas", entre otras.  
 Logroño, 14 de diciembre de 2023. La consejera de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural y Medio 
Ambiente: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

11L/PE-0406 - 1102637. Pregunta con respuesta escrita relativa a las propuestas de actuación que se 
van a realizar durante el año 2024 por parte del Gobierno de La Rioja para afrontar a nivel regional el 
cambio climático, la pérdida de biodiversidad y el reto demográfico. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que las principales medidas 
relacionadas con cambio climático son: 
  Elaboración de un Plan Regional de Energía y Clima. 
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  Elaboración de un Plan Regional de Adaptación al Cambio Climático. 
  Nuevas líneas de subvenciones para entidades tanto públicas como privadas, con 150.000 euros 
dirigidos a ayuntamientos para proyectos y planes climáticos locales y reducción de la huella de carbono. 
 Logroño, 14 de diciembre de 2023. La consejera de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural y Medio 
Ambiente: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

11L/PE-0407 - 1102638. Pregunta con respuesta escrita relativa a las propuestas de actuación que se 
van a realizar durante el año 2024 en materia de patrimonio geológico. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que durante esta anualidad está 
prevista la intervención en diferentes yacimientos de icnitas ubicados en la Reserva de la Biosfera, incluidos 
en el Inventario Español de Lugares de Interés Geológico. En particular, se tiene prevista la intervención para 
la mejora de la conservación, protección y uso público en Navalsaz, la Senoba, y El Villar de Poyales, en 
Enciso; La Canal y Peñaportillo en Munilla; la Pellejera en Hornillos de Cameros y Valdemayor en Cabezón 
de Cameros. Se ha previsto además la ejecución de tareas de conservación y mejora de las réplicas de 
dinosaurio instaladas en las proximidades de los diferentes yacimientos paleontológicos de la Reserva de la 
Biosfera.  
 Logroño, 14 de diciembre de 2023. La consejera de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural y Medio 
Ambiente: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

11L/PE-0453 - 1102831. Pregunta con respuesta escrita relativa a si piensa el Gobierno de La Rioja 
realizar una nueva convocatoria de ayudas a proyectos piloto y emblemáticos para la dinamización del 
medio rural ante el reto demográfico y la despoblación. 

  Sergio Martínez Astola ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que el Ejecutivo sí lo tiene previsto.  
 Logroño, 12 de diciembre de 2023. El consejero de Política Local, Infraestructuras y Lucha contra la 
Despoblación: Daniel Osés Ramírez. 
 
 

11L/PE-0454 - 1102832. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuándo piensa el Gobierno de La Rioja 
realizar una nueva convocatoria de ayudas a proyectos piloto y emblemáticos para la dinamización del 
medio rural ante el reto demográfico y la despoblación. 

  Sergio Martínez Astola ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que la nueva convocatoria se realizará 
en 2024. 
 Logroño, 12 de diciembre de 2023. El consejero de Política Local, Infraestructuras y Lucha contra la 
Despoblación: Daniel Osés Ramírez. 
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11L/PE-0455 - 1102833. Pregunta con respuesta escrita relativa a si considera el Gobierno de 
La Rioja que las ayudas a proyectos piloto y emblemáticos para la dinamización del medio rural son 
una buena herramienta para la implantación de políticas de reto demográfico y lucha contra la 
despoblación. 

  Sergio Martínez Astola ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que el Gobierno de La Rioja considera 
que son una buena herramienta para dinamizar el medio rural desde su creación en el año 2018, por lo que 
este Ejecutivo seguirá apostando por estos proyectos. 
 Logroño, 12 de diciembre de 2023. El consejero de Política Local, Infraestructuras y Lucha contra la 
Despoblación: Daniel Osés Ramírez. 
 
 

11L/PE-0456 - 1102834. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas concretas que va a 
adoptar el Gobierno de La Rioja en materia de vivienda en el ámbito de las políticas de reto demográfico 
y lucha contra la despoblación. 

  Sergio Martínez Astola ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que las medidas específicas que el 
Gobierno de La Rioja va a llevar a cabo en materia de vivienda para la lucha contra la despoblación son las 
siguientes: 
  Nuevo programa de ayudas a la compra y la rehabilitación para jóvenes en el medio rural, dotado 
con 2,5 millones de euros en los Presupuestos del 2024. 
  Promoción de Viviendas de Protección Oficial, a través del Instituto de la Vivienda de La Rioja (IRVI), 
con especial atención al mundo rural. 
 Además, el Gobierno de La Rioja va a impulsar las ayudas de vivienda, lo que también supondrá un 
beneficio para las zonas rurales: 
  Incremento en un 64 % de las ayudas a inquilinos hasta los 5,4 millones de euros. 
  Incremento en un 520 % de las ayudas al alquiler de jóvenes hasta los 4,3 millones de euros. 
  Incremento en un 42 % de las ayudas a emergencia habitacional hasta 1 millón de euros. 
 Por otra parte, el Ejecutivo entiende que se debe seguir dotando a La Rioja de fondos estatales para el 
Bono Alquiler Joven con el fin de poder atender a más solicitantes, lo que ha trasladado al Gobierno de 
España para que se haga efectivo cuanto antes. 
 Logroño, 18 de diciembre de 2023. El consejero de Política Local, Infraestructuras y Lucha contra la 
Despoblación: Daniel Osés Ramírez. 
 
 
 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Nuevas preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 21 de diciembre de 2023, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.  
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 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su 
publicación. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 21 de diciembre de 2023. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/PE-0478 - 0113029. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuándo se va a llevar a cabo la 
licitación de las obras del centro de día y participación para personas mayores en Haro. 

  Ana Victoria del Vigo García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
  

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Ana Victoria del Vigo García, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuándo se va a llevar a cabo la licitación de las obras del centro de día y participación para personas 
mayores en Haro? 
 Logroño, 14 de diciembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana Victoria del Vigo 
García. 
 
 

11L/PE-0479 - 0113030. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuándo se van a ejecutar las obras del 
centro de día y participación para personas mayores en Haro. 

  Ana Victoria del Vigo García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
  

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Ana Victoria del Vigo García, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuándo se van a ejecutar las obras del centro de día y participación para personas mayores en Haro? 
 Logroño, 14 de diciembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana Victoria del Vigo 
García. 
 
 

11L/PE-0480 - 0113031. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuándo está previsto que se pueda 
realizar la apertura del centro de día y participación para personas mayores en Haro. 

  Ana Victoria del Vigo García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
  

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Ana Victoria del Vigo García, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuándo está previsto que se pueda realizar la apertura del centro de día y participación para personas 
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mayores en Haro? 
 Logroño, 14 de diciembre de 2023. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana Victoria del Vigo 
García. 
 
 

11L/PE-0481 - 0113051. Pregunta con respuesta escrita relativa a la relación de miembros que integran 
la Comisión de seguimiento del protocolo de actuación entre la Administración general del Estado y el 
Gobierno de La Rioja para impulsar la construcción, equipamiento, puesta en marcha y funcionamiento 
del Centro Nacional de Tecnologías del Envase, a fecha de respuesta a esta pregunta. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
  

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 A fecha de respuesta a esta pregunta, ¿cuál es la relación de miembros que integran la Comisión de 
seguimiento del protocolo de actuación entre la Administración general del Estado y el Gobierno de La Rioja 
para impulsar la construcción, equipamiento, puesta en marcha y funcionamiento del Centro Nacional de 
Tecnologías del Envase? 
 Logroño, 14 de diciembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de 
Legarra. 
 
 

11L/PE-0482 - 0113052. Pregunta con respuesta escrita relativa a la relación concreta de empresas "que 
trabajan en torno al español en La Rioja" ‒con detalle de su denominación y ubicación‒ con las que el 
Gobierno de La Rioja ha anunciado que trabaja para "redefinir" el proyecto relacionado con el 
procesamiento de datos e inteligencia artificial en torno al español. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
  

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la relación concreta de empresas "que trabajan en torno al español en La Rioja" ‒con detalle de 
su denominación y ubicación‒ con las que el Gobierno de La Rioja ha anunciado que trabaja para "redefinir" 
el proyecto relacionado con el procesamiento de datos e inteligencia artificial en torno al español? 
 Logroño, 13 de diciembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de 
Legarra. 
 
 

11L/PE-0483 - 0113053. Pregunta con respuesta escrita relativa a la opinión de la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Mundo Rural y Medio Ambiente sobre las consecuencias concretas que están sufriendo los 
agricultores riojanos debido al impacto de las políticas verdes impuestas por la Unión Europea. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la opinión de la consejera de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural y Medio Ambiente sobre las 
consecuencias concretas que están sufriendo los agricultores riojanos debido al impacto de las políticas 
verdes impuestas por la Unión Europea? 
 Logroño, 14 de diciembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de 
Legarra. 
 
 

11L/PE-0484 - 0113054. Pregunta con respuesta escrita relativa a la opinión de la consejera de 
Agricultura, Ganadería, Mundo Rural y Medio Ambiente sobre las consecuencias concretas que están 
sufriendo los ganaderos riojanos debido al impacto de las políticas verdes impuestas por la Unión 
Europea. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la opinión de la consejera de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural y Medio Ambiente sobre las 
consecuencias concretas que están sufriendo los ganaderos riojanos debido al impacto de las políticas 
verdes impuestas por la Unión Europea? 
 Logroño, 14 de diciembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de 
Legarra. 
 
 

11L/PE-0485 - 0113055. Pregunta con respuesta escrita relativa a cómo va a promover el Gobierno de 
La Rioja las oportunidades que ofrece para nuestra región el autoconsumo eléctrico. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cómo va a promover el Gobierno de La Rioja las oportunidades que ofrece para nuestra región el 
autoconsumo eléctrico? 
 Logroño, 14 de diciembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de 
Legarra. 
 
 

11L/PE-0486 - 0113056. Pregunta con respuesta escrita relativa al desglose de los importes unitarios (IU) 
provisionales abonados por el Gobierno de La Rioja al sector agroganadero riojano como anticipo de los 
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ecorregímenes (EERR) de la campaña 2023. 
  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el desglose de los importes unitarios (IU) provisionales abonados por el Gobierno de La Rioja al 
sector agroganadero riojano como anticipo de los ecorregímenes (EERR) de la campaña 2023? 
 Logroño, 14 de diciembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de 
Legarra. 
 
 

11L/PE-0487 - 0113057. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas que va a llevar a cabo el 
Gobierno de La Rioja para aumentar la utilización de los regímenes en favor del clima y el medioambiente 
‒conocidos como ecorregímenes‒ por el sector agroganadero riojano. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Qué medidas va a llevar a cabo el Gobierno de La Rioja para aumentar la utilización de los regímenes 
en favor del clima y el medioambiente ‒conocidos como ecorregímenes‒ por el sector agroganadero riojano? 
 Logroño, 14 de diciembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de 
Legarra. 
 
 

11L/PE-0488 - 0113058. Pregunta con respuesta escrita relativa a si tiene previsto el Gobierno de 
La Rioja regular la venta de bebidas energéticas a menores, como se ha hecho por parte de otras 
comunidades autónomas. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Miguel González de Legarra, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Tiene previsto el Gobierno de La Rioja regular la venta de bebidas energéticas a menores, como se ha 
hecho por parte de otras comunidades autónomas? 
 Logroño, 14 de diciembre de 2023. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Miguel González de 
Legarra. 
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SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Informaciones remitidas a diputados 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 21 de diciembre de 2023, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado tramitar la documentación 
remitida sobre las siguientes solicitudes de información y publicar este acuerdo en el Boletín Oficial del 
Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 21 de diciembre de 2023. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/SIDI-0093 - 1102006. Solicitud de información relativa a copia de la comunicación del Gobierno de 
España al Gobierno de La Rioja de invitación de inicio del Procedimiento 33.2 en relación con la 
Ley 2/2023, de 31 de enero, de biodiversidad y patrimonio natural de La Rioja, remitida por la Dirección 
General de Régimen Autonómico y Local del Ministerio de Política Territorial. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0094 - 1102007. Solicitud de información relativa a copia del informe jurídico del Gobierno de 
La Rioja que permite sostener a la consejera de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural y Medio Ambiente 
que la Ley 15/2022, de 23 de diciembre, de declaración del Parque Natural del Alto Najerilla, se aprobó 
"sin cumplir con la ley", como aseguró en su comparecencia en Comisión el 27 de septiembre de 2023, 
siendo esta una grave acusación. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0095 - 1102008. Solicitud de información relativa al listado de personas físicas o jurídicas que 
eran objeto de expedientes sancionadores sobreseídos como consecuencia de la derogación de la 
Ley 6/2018, de 26 de noviembre, de protección de los animales en la Comunidad Autónoma de La Rioja, 
y de la aplicación del principio de "retroactividad favorable", al que se refirió la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Mundo Rural y Medio Ambiente en su comparecencia en Comisión el 27 de septiembre 
de 2023. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0096 - 1102009. Solicitud de información relativa al número de expedientes sancionadores 
sobreseídos como consecuencia de la derogación de la Ley 6/2018, de 26 de noviembre, de protección 
de los animales en la Comunidad Autónoma de La Rioja, y de la aplicación del principio de "retroactividad 
favorable", al que se refirió la consejera de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural y Medio Ambiente en su 
comparecencia en Comisión el 27 de septiembre de 2023. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0106 - 1102019. Solicitud de información relativa a copia del Listado de Especies Extinguidas de 
La Rioja, creado por la Ley 2/2023, de 31 de enero, de biodiversidad y patrimonio natural de La Rioja, en su 
artículo 129, y enlace en la web del Gobierno de La Rioja donde la ciudadanía pueda acceder a su consulta. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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11L/SIDI-0118 - 1102290. Solicitud de información relativa a copia electrónica del trabajo de revisión de los 
yacimientos de icnitas más significativos en el marco del "Proyecto de Geoparque", elaborado por la 
Cátedra de Paleontología de la Universidad de La Rioja. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos Izquierda-Unida. 
 

11L/SIDI-0123 - 1102331. Solicitud de información relativa a copia de todas y cada una de las 
comunicaciones que, por cualquier medio, hayan sido remitidas o comunicadas por el actual Gobierno de 
La Rioja a los diferentes ministerios del Gobierno de España en las que se les solicite "la necesaria 
flexibilidad y capacidad de maniobra para salvar todo lo salvable, para ampliar plazos que den el margen 
razonable de cumplimiento de los compromisos adquiridos o que se amplíen los objetos de algunas 
acciones constreñidas a líneas o proyectos manifiestamente mejorables". 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0124 - 1102332. Solicitud de información relativa a copia de todos y cada uno de los informes o 
advertencias de cualquier tipo que, por cualquier medio, hayan realizado o comunicado los "técnicos de la 
Administración", alertando sobre "decisiones y actos jurídicos sin suficiente cobertura de fiscalización que 
llevan aparejados muy relevantes compromisos económicos que derivarán, si no se les pone remedio 
urgente, en un riesgo muy evidente para la estabilidad financiera de esta comunidad". 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

11L/SIDI-0127 - 1102545. Solicitud de información relativa a copia electrónica del expediente 
sancionador a la empresa Serunion por servir durante el presente curso educativo comida en mal estado 
de conservación y cocción, como larvas de gusano en plato de pasta, en los comedores escolares de 
hasta catorce centros públicos de La Rioja. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos Izquierda-Unida. 
 
 
 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Nuevas solicitudes de información presentadas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 21 de diciembre de 2023, de 
conformidad con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite la siguiente iniciativa, ordenar 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de La Rioja, 
que deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 21 de diciembre de 2023. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/SIDI-0195 - 1103033. Solicitud de información relativa a copia de todos los documentos, actas e 
informes de la negociación del supuesto acuerdo adoptado en el seno del CEIS denominado "Acuerdo 
para la aplicación de la reestructuración organizativa del CEIS Rioja", planteada por la Gerencia. 

  Cristina Maiso Fernández ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Cristina Maiso Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido en 
los artículos 14 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de 
información al Gobierno de La Rioja: 
 Copia de todos los documentos, actas e informes de la negociación del supuesto acuerdo adoptado en el 
seno del CEIS denominado "Acuerdo para la aplicación de la reestructuración organizativa del CEIS Rioja", 
planteada por la Gerencia. 
 Logroño, 14 de diciembre de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Cristina Maiso 
Fernández. 
 
 
 

SESIONES INFORMATIVAS EN COMISIÓN 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 21 de diciembre de 2023, visto el 
acuerdo adoptado por la Junta de Portavoces y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la 
Cámara, ha acordado autorizar las siguientes comparecencias, ordenar la publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento y su tramitación ante la comisión correspondiente. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 21 de diciembre de 2023. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 
 Comisión de Salud y Políticas Sociales. 
 

11L/SEIC-0018 - 1102706. Comparecencia urgente en la comisión correspondiente de la consejera de 
Salud y Políticas Sociales para que proceda a informar de la gestión de los servicios sanitarios del 
Sistema Riojano de Salud. 

  María Somalo San Juan, Ana Victoria del Vigo García y Ana Belén Martínez Sánchez ‒ Grupo 
Parlamentario Socialista. 

 
A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Los diputados abajo firmantes, integrantes de la Comisión de Salud y Políticas Sociales, en virtud de lo 
establecido en los artículos 41 y 153 del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, solicitan la 
comparecencia urgente en la comisión correspondiente de la consejera titular para que proceda a informar de 
la gestión de los servicios sanitarios del Sistema Riojano de Salud. 
 Logroño, 16 de noviembre de 2023. Los diputados del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San 
Juan, Ana Victoria del Vigo García y Ana Belén Martínez Sánchez. 
 
 
 Comisión de Educación y Empleo. 
 

11L/SEIC-0019 - 1102707. Comparecencia urgente en la comisión correspondiente del consejero de 
Educación y Empleo para que proceda a informar del estado en que se encuentran los expedientes 
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sancionadores del servicio de comedores escolares y la nueva licitación del mismo. 
  María Somalo San Juan, María Teresa Villuendas Asensio y Ricardo Velasco García ‒ Grupo 

Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Los diputados abajo firmantes, integrantes de la Comisión de Educación y Empleo, en virtud de lo 
establecido en los artículos 41 y 153 del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, solicitan la 
comparecencia urgente en la comisión correspondiente del consejero titular para que proceda a informar del 
estado en que se encuentran los expedientes sancionadores del servicio de comedores escolares y la nueva 
licitación del mismo. 
 Logroño, 16 de noviembre de 2023. Los diputados del Grupo Parlamentario Socialista: María Somalo San 
Juan, María Teresa Villuendas Asensio y Ricardo Velasco García. 
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